
 

 

Gimnazija Šentvid 

Gimnazija Šentvid izvaja gimnazijski program, namenjen pridobitvi splošne izobrazbe in splošne 

razgledanosti. Šolanje je priprava na študij na vseh programih univerz in visokih šol. 

Poleg splošnega gimnazijskega programa s 16 oddelki izvajamo tudi program športne gimnazije z 8 

oddelki. V splošnih oddelkih je po 30 dijakov. Oddelki niso usmerjeni, saj smo želeli odločitev dijakov 

o poglabljanju znanja pri določenih predmetih prenesti v poznejše obdobje, kar smo izvedli z vpeljavo 

modulov v drugem in tretjem letniku ter veliko izbiro interesnih dejavnosti. Najaktivnejšim dijakom 

omogočimo prilagajanje dejavnosti in šolskega dela s podelitvijo statusa raziskovalca, kulturnika ali 

športnika. Na šoli imamo napovedano ustno ocenjevanje. 

V športnih oddelkih, ki imajo povečano število ur športne vzgoje, je 22 dijakov. Pouk je prilagojen 

posebnemu načinu dela, v katerem se enakovredno prepletata učenje in vrhunski šport. 

V športnih oddelkih smo razvili individualne oblike dela, ki dajejo dobre rezultate tako pri tistih, ki 

kažejo zanimanje po dodatnem znanju, kot tudi pri tistih, ki jim na ta način pomagamo doseči dobro 

znanje pri zahtevnih vsebinah. Te oblike prenašamo tudi v splošne oddelke. Namenjene so dijakom, 

ki zaradi višje odsotnosti, npr. bolezni, tekmovanj, turnej ali vzporednega šolanja na srednji glasbeni 

šoli, potrebujejo individualni pristop.  

Predmetnik: 1. letnik 

V prvem letniku ni izbirnosti, razen drugega tujega jezika. Izbirate lahko med nemščino (začetno in 

nadaljevalno), francoščino in španščino. 

Predmetnik: 2. letnik 

V drugem letniku bo ena ura namenjena medpredmetni obravnavi teme Trajnostni razvoj – možnost 

ali nujnost? Dijaki bodo temo spoznavali s štirih perspektiv: biološke, geografske, kemijske in fizikalne. 

V okviru modula dijaki izdelajo seminarsko nalogo.  

Predmetnik: 3. letnik 

Vsi oddelki imajo modul esejistika, pri katerem dijaki usvajajo šolski esej. 

V tretjem letniku je 2,5 izbirnih ur, ki jih dijaki izberejo kot module (obravnava 

splošnoizobraževalnih vsebin in priprava na maturo). Dijaki izberejo modul ob koncu drugega letnika, 

saj želimo, da je izbira premišljena in da se lahko preizkusijo pred končno izbiro maturitetnih izbirnih 

predmetov ob koncu tretjega letnika. Takrat lahko svojo izbiro tudi spremenijo ali pa nadaljujejo z 

delom v izbrani smeri. Dijaki imajo za vsako odločitev dovolj informacij in časa.  

Izbirali boste lahko: naravoslovni, humanistični, računalniško-tehniški ali družboslovno-jezikoslovni 

modul. 

Predmetnik: 4. letnik 

Dodatne ure za obvezne maturitetne predmete (slovenščina, angleščina, matematika) in za pripravo 

na višjo raven matematike in angleščine. V četrtem letniku dijaki izberejo 8–11 ur izbirnih predmetov, 



 

 

in sicer izbirajo med predmeti: nemščina, francoščina ali španščina, geografija, kemija, fizika, biologija, 

informatika, zgodovina, umetnostna zgodovina, psihologija, sociologija ali filozofija. 

 

Organizacija pouka 

 pouk poteka v dopoldanskem času od 8.00 do 14.15,  

 v urnik so vključene vse obveznosti in ni prostih ur, 

 individualni pouk profesorjev. 

O šoli 

 Šola ima odlično lokacijo. Dijaki, ki prihajajo iz centra mesta, se hitro pripeljejo z avtobusi 

mestnega prometa, ki vozijo v nasprotno smer, kot je potovanje večine v konici. Dijaki, ki 

prihajajo z Gorenjske, imajo hiter dostop do šole z avtobusi primestnega in mestnega 

prometa, saj je postaja v neposredni bližini šole ob izteku Celovške ceste na gorenjsko 

avtocesto, ali pa se pripeljejo z vlakom – železniška postaja Vižmarje je poleg naše športne 

dvorane.  

 Splošne in specializirane učilnice so sodobno opremljene, imamo veliko in malo 

predavalnico in najboljše pogoje za šport (športno dvorano s fitnesom, zunanja športna 

igrišča z atletsko stezo). 

 

Ni nepomembno 

 Ponujene rešitve v predmetniku so premišljene in preizkušene, zato najboljše. 

 Kakovostna izvedba laboratorijskih vaj omogoči pridobivanje izkušenj za študij na 

naravoslovnih in tehniških fakultetah. 

 Raziskovalni tabori (naravoslovni, družboslovni, humanistični, jezikovni). 

 Ekskurzije po Sloveniji in v tujino. 

 Projekt Comenius 2013/14: Nizozemska, Nemč Italija, Španija, Portugalska, Madžarska, 

Slovaška, Slovenija. 

 Šolska psihologinja s prvošolci izvaja enodnevno delavnico Učim se učiti. 

 Vsako drugo leto med vsemi dijaki šole izvajamo dijaško anketo o kakovosti dela profesorjev 

– letošnja povprečna splošna ocena je 3,82. Dijaško anketo smo izvedli že četrtič 

zaporedoma, dijaki ocenjujejo delo vsakega profesorja v 12 točkah, podatke obdela 

Republiški izpitni center. Povprečna splošna ocena se z vsakim anketiranjem izboljšuje. Ne 

dvomimo, da smo lahko še boljši.  

 Smo ena redkih gimnazij, ki ima vpisanih več fantov kot deklet. 



 

 

 Urejena prehrana: subvencionirana topla malica, možnost dodatne hladne malice in kosila v 

jedilnici v pritličju šole. 

 

Interesne dejavnosti 

Interesne dejavnosti potekajo takoj po končanem pouku.  Pestrost izbire ponuja dijakom  možnosti 

razvijanja svojih zmožnosti in  spoznavanja samega sebe. Interesne dejavnosti se povezane v  šolska 

društva: 

− Šolsko kulturno društvo  

Ker kultura bistri duha, ustvarjamo gledališki maraton, prirejamo literarne večere … 

− Šolsko znanstveno-tehnično društvo  

Ker je raziskovanje temelj napredka …  

 Društvo prostovoljcev 

Ker polepšamo dneve starejšim, socialno šibkejšim, prizadetim v nesreči … 

− RoSo 

Ker sodelujemo s tujino … 

− C.V. – društvo Curriculum Vitae 

 Za kritično razmišljanje o življenju in ustvarjanje gledaliških predstav, radijskih oddaj … 

− Šolsko športno društvo  

Ker skrbimo za zdrav duh v zdravem telesu … 

− skupnost dijakov in dijaški parlament ter aktiv četrtošolcev 

 

Šola s tradicijo, ki ustvarja prihodnost 

Gimnazija Šentvid bo kmalu praznovala 70-letnico. Smo začetniki informativnega dneva, krsta 

prvošolcev in spoznavnih dni. 

 

Dijaško življenje na šoli 

Dijaško življenje je pestro in raznoliko. Tradicionalni dogodki in prireditve so: 

− spoznavni dan (začetek septembra) 

 − krst prvošolcev (konec septembra) 

− veseli december (miklavževanje, humanitarna prireditev »sladke dobrote za dober namen«)  



 

 

− dnevi šentviške košarke (zadnji teden decembra) 

− novoletna prireditev (dan pred božično-novoletnimi počitnicami) 

− informativni dan (sredi februarja) 

 − gledališki maraton (kulturni teden v februarju) 

 − pustovanje  

− maturantski ples (marec ali april) 

 − dan zdrave šole (začetek maja) 

 − maturantska četvorka na šolskem igrišču (zaključni dan maturantov, konec maja) 

 − slavnostna akademija znanja in ustvarjalnih dosežkov (zaključna prireditev v juniju) 

 − podelitev maturitetnih spričeval in predaja ključa v Cankarjevem domu (začetek septembra) 

 

 

Devetošolec in devetošolka! 

Gimnazija Šentvid sodi med uspešne šole. Želimo, da z veseljem, zaupanjem, pogumom in 

vedoželjnostjo postaneš šentviški dijak in šentviška dijakinja.  

 


